

# 36个项目、总投资63.7亿元 新郑市第二季度重点项目集中开工

本报讯 5月11日上午,郑州市举行2021年第二季度重点项目集中开工仪式。在新郑市分会场,新郑市委书记马志峰视频连线主会场,汇报2021年第二季度重点项目谋划情况,并宣布新郑市2021年第二季度36个重点项目集中开工。

本次集中开工项目共36个,总投资63.7亿元,年度计划投资30亿元,亿元以上开工项目6个,总投资49.5亿元,年度计划投资20.5亿元。涵盖产业转型、新型城镇化、民生社会事业、基础设施、生态环保等五大领域。其中郑州理工职业学院新校区建设项目为2021年省重点项目,总投资10亿元,年度计划投资5亿元;新郑市黄帝故里核心景区建设项目为2021年省重点

项目,总投资29.2亿元,年度计划投资10亿元,总建筑面积9.5万平方米。

马志峰在开工仪式上表示,下一步,新郑将严格落实郑州市委“南动”发展战略和徐立毅书记“四个特色、四个一流”具体要求,抢抓二季度黄金施工期,担使命讲奉献,抓开工促投资,精准对接项目需求、对标一流营商环境、强化督导服务水平,全力保障新郑市重大项目强投资、快建设、早达效,为郑州建设现代化国家中心城市作出新郑应有的贡献。

新郑市领导马宏伟、王俊杰、李志强、秦洪源、张慧娴、郑延青等参加活动。

记者 杨宜锦 新郑时报 朱得元

通讯员 沈磊 小燕 豪杰 文/图



## 新郑市委农村工作会议召开 全力开创“三农”高质量发展新局面

本报讯 5月8日上午,新郑市委农村工作会议召开。会议号召全市上下提高政治站位,聚焦重点任务,强化责任担当,狠抓工作落实,奋力开创“三农”工作新局面。

会议总结回顾了2020年“三农”工作,对2021年工作安排部署;宣读了《关于表彰2020年度“三农”工作先进集体和先进个人的决定》;新村镇、城关乡、辛店镇、北新楼村等单位作典型发言。

新郑市委书记马志峰指出,新形势、新使命对“三农”工作提出了新的更高要求,各级各部门要提高政治站位,认清形势任务,切实扛起抓好“三农”工作推进乡村振兴的政治责任,高质量开展各项工作,汇聚推动乡村振兴的强大合力,形成齐抓共管、共同推进乡村振兴加快农业农村现代化的大好局面。要明确发展定位,强化产业支撑,实现重点突破,把握发展方向,做好“三个结合”,着力“四个注重”,全面推进乡村振兴,着力打造乡村振兴的“新郑样板”。要以建设美丽乡村为抓手,补齐基础设施短板,促进农民持续增收,加强农村基层治理和乡风文明建设,持续推进产业、人才、



文化、生态和组织“五大振兴”,全力助推乡村振兴高质量发展。要加强党对“三农”工作的领导,准确把握“三农”工作新部署新要求,充分认识“三农”工作的重要性、长期性、艰巨性,狠抓工作队伍建设,深化农村综合改革,强化督促检查,为新郑建设现代化全国一流中小城市奠定坚实基础。

马志峰强调,全市上下要大力发扬为民服务孺子牛、创新发展拓荒牛、艰苦奋斗老黄牛精神,尽情挥洒服务“三农”的工作激情,奋力开创“三农”工作新局面,以优异成绩向建党100周年献礼。

记者 杨宜锦 新郑时报 朱得元

通讯员 瑜洁 继周 文/图

## 新郑市召开2021年村(社区)党组织书记“亮赛比”首场比学交流会

本报讯 5月10日,新郑市召开2021年村(社区)党组织书记“亮赛比”首期专场比学交流会。

会上,参与首场比学的16名村(社区)党组织书记分别围绕“基本概况、工作目标、主要措施、取得成效、下步规划”5个方面做了精彩发言。各乡镇(街道、管委会)党(工)委书记依次进行精彩点评和现场提问。随后,新郑市纪委监委、市委组织部、市委统战部、市委政法委等9个部门负责人进行现场评分。

新郑市委组织部部长黄卫东指出,通过深化“亮赛比”活动,将进一步激发村(社区)党组织书记“头雁效应”,激励基层干部担当作为,切实推动全市新一届村(社区)党组织书记对标看齐、担当落实,带动基层干部和党员群众凝心聚力、奋勇争先,为实现乡村振兴、加强基层治理提供坚强有力的组织保证。黄卫东要求,要统一思想、提高站位,深刻认识开展“亮赛比”活动的重要意义。要以“亮赛比”活动为契机,围绕村(社区)的发展,找好工作的着力点、突破口。要紧抓机遇,正确理解村(社区)党组织书记的职责,扎扎实实履职尽责,为持续提升基层治理现代化水平贡献力量。要突出重点、抓住关键,准确把握“亮赛比”活动的工作重心。各乡镇(街道、管委会)要立足当先找短板,着眼发展强弱项,紧盯目标抓落实,要发动群众聚合力,党建引领求提升,以身作则树形象。要在推动乡村振兴上有实招,在服务群众上有实惠,在开展党史学习教育中有氛围。要全力抓好全市“两优一先”表彰活动,紧抓乡镇党委换届中党代表推选工作,为加快建设现代化全国一流中小城市做出积极贡献,以优异成绩迎接建党100周年。

交流会以视频会议形式召开,各乡镇(街道、管委会)设分会场。市纪委监委、市委组织部、市委统战部、市委政法委等单位负责同志,各乡镇(街道、管委会)党(工)委书记、组织书记、组织委员、党建办主任,驻村第一书记,以及村(社区)“两委”干部等参加会议。

记者 杨宜锦 新郑时报 朱得元

## 对照创建标准 坚持问题导向 全力推进文明城市创建工作有序开展

新郑市委书记马志峰调研文明城市创建工作

本报讯 5月10日下午,新郑市委书记马志峰在调研文明城市创建工作时强调,要对照创建标准,坚持问题导向,完善工作机制,严格落实责任,全力推进文明城市创建工作有序开展。

马志峰一行先后到新建路街道北关街社区、市政务服务中心、洧水路集贸市场、祥和一街、郑品书舍、新烟街道金芒果花苑、和庄镇政府、河赵村党群服务中心、新时代文明实践中心等地进行实地调研,实

地察看“城市大脑”建设、集贸市场创建、背街小巷改造、城市书房建设、乡镇及村(社区)创建、文明实践中心(所、站)建设等情况,并进行现场办公,对调研中发现的困难和问题进行逐一梳理、深入分析,并提出切实可行的意见。

马志峰指出,各级各部门要进一步提高政治站位,鼓足精神干劲,补齐工作短板,细致务实抓整改,持续加强整治力度。他要求,各级各部门要坚持问题导向,全力

推进解决影响城市文明形象和群众切身感受的突出问题,全方位提升城市文明水平;要持续提高公共文化服务设施的利用率,不断满足群众精神文化需求;要严格对标对表测评体系,结合实际,因地制宜,确保各项任务如期圆满实现;要自觉担当、攻坚克难、通力协作、齐抓共管,全力推进文明城市创建工作有序开展。

记者 杨宜锦 新郑时报 朱得元

通讯员 苗圃 锐琦

